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2. [E#1] LED Zo|7|

7t 7I=Hel EEHOIEM SA0| OfFO0[ke?t MU=2 SEHst=XE =g £ ULk OFF0|k
e 138EO[ LEDO| AZL0 Us M =&V M0 EoE A2 glo] USB #Ho|=xt

OMF0|cQto 2 LED 0|7 o & 2 = ULt
F=H|2: oI5 0| 2L, USB #|O|&
up2}st|:

® USBE 0|23}0] OFF0|L9t HEEO USBEEES QIZGLY|.

m\l

® Or=0| ATEQIOO| m - O|X - Basics — BlinkE 2.

® LED Z%o[= OfM7t ctZur 2o EeICt

Blink | OFE0|i= 1.0.3 - E=EER

Iy BY 24X 57 S8¥

/¢ Pin 13 has an LED connected on most Arduino boards.

"

int led = 13:

Ty once when vou press reset:
void setupf) { -

A4 initialize the digifal pin as an output,
pinMode( led, OUTRUT):
h
the loop routine runs ofer and owver again forewver: 1
void loop() { 3
digitalWlritelled, HIGH): § /¢ turn the LED on (HIGH is the woltage level)
delay (10007, Af wait for a second
| digitaWritedied, LOW: AF turn the LED off by making the woltage LOW
delay (10007 A wait for a second
s f
1] }

Arduine Uno on COMS

el 222 Hae A = led2 ALESHICHE 2|0[0|0f, F=#R void setup(=
=

OFFO|0f TR0l Se&H ot Hd3lrxj= OojaE0|0f Hof Ofer =3 43 A Alz2ld o

+
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X738} £ 3iC}. pinMode(led, OUTPUT)O|2}= F{BHE = ledE =202 AFRS}ZICH= o|Ojo|C}.

[ = AN
Ol7|M lede TH=E OfO5H7| ME0] 138 TS o=z 402t dZstH F Lt

2|32 MR void loop(= OtFO[k0f RO SUH2 = AE WX A% ghEsiM 2dE=
HAE0|H 9o 2AZ2 HH digitalWrite(led, HIGH)ZH= F{HEO|A led(13®H H
!

o A YEIE

HIGH(V)2 £33l LEDZ {1 delay(1000)0|2}= 842 1000ms(1%)S 9
C}. 2|3 CHA| digitalWrite(led, LOW)2H= {THEZ led0] 32 LOW(OV)Z 3l0 LEDZ 111
delay(1000)0|2}= &t42 1000ms(1X)SOt 1 AIEjE SX|sict Z

o
120 oHHY JAMLE AMLCIE E=ots BYOols SES SFAl Lt

o 2AFZ MEo[ =Ql(Verify) HHEZ FE = 2A=7I EH YEE HES =2{M LED
Zuro|7| Z2IMZ OF0|0f 22X}

® 3010 E[AS M, delay(1000)2 delay(100)2Z HIYA LEDZ} O iz ZwHo|=XT
&0I8H & k.
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OF0|:=0f= USB #|0|= A
Al2lE 2HHZlE 71s8 /&% 088 =+ U=l e oA
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void setup()
{

Serial.begin(9600); // A|2|¥ ZEE AISIZACH= MO
}
void loop()
{
Serial.printIn("Mechasolution"); // MechasolutionO|2}= HIAEE ZHPMHA Z2SHCE

o QYURL =, AKX QEFR YU Us A2Y ZUE ofo|2E FEHIALL ET-

A2|Y BLE, =S Ctrl+Shift+MS Sa{M A|2|Y ZLIE kS o=},

.
COMID = | B S

[l Send I

Mechasolution i
Mechasolution
Mechasolution
Mechasolut ion
Mechasolut ion
Mechasolut ion
Mechasolut ion
Mechasolution
Mechasolution
Mechasolution
Mechasolut ion
Mechasolut ion
Mechasolut ion
Mechasolut ion
Mechasolution
Mec

4 [Lm

V| dutoscroll Mo line ending »  |9600 baud

10
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LED g7 =4

LEDO| Bt7|E =ZASte{H {EA 8of &77f. PWM(Pulse Width Modulation)O|2t= A
LEDS| &7|1& =HEY = ULt
Pulse Width Modulation
0% Duty Cycle - analogWrite(0)
Sv
Ov
25% Duty Cycle - analogWrite(64)
T T
Ov
50% Duty Cycle - analogWrite(127)
Sv
Ov
75% Duty Cycle - analogWrite(191)
Sv
U U U L
100% Duty Cycle - analogWrite(255)
sv |
Ov
/o] M2t PWME LlZ O] On/Offe] HIEE HAAZ|= Y
82 & = ULE it F, Offe] H|g0| oM TH ZalsiX|= LED
Hg0| o™ FHF™ 9fotX|= LED =HZ StA ECh Of PWMEZ 0
AHESHAl El=H O] ZEo| A8E £+ Ues HOl =7t HMTHe[Of
3,5691011H2| 67§ TS AT = UL, CIX|E T ZFo| SZHA|(~

FH|E: OIF0| 2, USB #|0|E, EHY EHE, LED, 3302 X&, Ho #Ao|&

st
® LED: Of-Cof F|AE= E Jfo 2lE7F QY=
Ofl=E(+)0|1, Ci2[7t F2 FO| J|AE()O|Ct SHHS

1.8~23V0|2 2 5VO|A 3V7IEES
ZOotsi A 2F 33032 M2 AZSHC
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o

int led = 3;
int brightness = 0;

int increment = 1;

void setup()

{

// analogWriteg E3j TE5= TS Z2oz MOISIA AotE &
}
void loop()
{
if(brightness > 255)
{
increment = -1; // 2550 =5t Zh2 RECH
}
else if(brightness < 1)
{
increment = 1; // 022 EHOX|H 4+Z =QICh
}
brightness = brightness + increment; // 8}7|(brightness)& &7t =
analogWrite(led, brightness); // 8t7|& =& 3tC}
delay(10);
}

rlo

12
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OftH LEDS| 8t7[7F BHOMMLH7L O F M7t St= AS =elg = UL Of

=
M=2 97| ?IofM= analogRead()E AHESHH 0~1023(10bit)7tX[S] 2= HEBBHM SHE =+

AL, OfH OGIHOf M AtESH analogWrite()= 0~255(8bit) 7k HetStY| EHE 4 UCH

13
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5. [E34] o5 7ll LED SAl0f X[0{5}7]

LEDE Zwo|n, PWME 0|83 ¥7| ZES 8

=
20| OfL|C. o O|ME S 87| LEDE

Chste] 22 SjEZ 2 S}AL

o Hi{E - HiS(array)= o2 7Ho H4E XEY W AHESHH HjEol QHAE 0|28+
g2 X8 = 10 HiEo| S0 U= 42 A (element)2t BHCE

QUTIX| 84S ABE A

K=}
=22 A=
|:

= O

iCh. 18]3 setup) HAZO|A O LEDSS 22{0| Ot F202 AH8E S pinModedt:
o
=

ol X FotUct. 21Fol ALt HRE A2 TH OfLX|L, for FZot HiH
ZAMES mZ2Z)AS A HLEE SIX}. QEZOo| AL L intledPins[] 2t= HIY
8702l =At7t ledPinsgt= HIZO| ZFO| EICh OFFO[:OfM H{E2 0BIO] X
K| &SICE 2FA], int ledPins[0] = 2; int ledPins[1] = 3, Z12| 1, int ledPins[7]2 97} =ICt. O] 87|9]
LEDE2 OUTPUTS 2 MAdt7| {5t for(int i=0; i<=7; i++) 2t= for EXTES AIRSHC}E Ol

—

izt olHAZ 0|8310f 00|A TMK| IS 1M ZJHAFIZCHs olojojct matk for 2@

H
-

AlE = H80|= i=0, pinMode(ledpins[0], OUPUT); i& 1% Z7IA|7 CI20|= i=10] £o
pinMode(ledPins[1], OUTPUT); 12|11 OfX|8toF i=7; pinMode(ledPins[7], OUTPUT)O| E|11 for

zmge g0}
int ledPinl = 2; int ledPins[] = {2,3,4,5,6,7,8,9};
int ledPin2 = 3;
int ledPin3 = 4; void setup()
int ledPin4 = 5; {
int ledPin5 = 6; for(inti=0;i <=7, i++)
int ledPin6 = 7; {
int ledPin7 = §; pinMode(ledPins[i], OUTPUT);
int ledPin8 = 9; }
}
void setup()
{

14
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pinMode(ledPinl, OUTPUT);
pinMode(ledPin2, OUTPUT);
pinMode(ledPin3, OUTPUT);
pinMode(ledPin4, OUTPUT);
pinMode(ledPin5, OUTPUT);
pinMode(ledPin6, OUTPUT);
pinMode(ledPin7, OUTPUT);
pinMode(ledPin8, OUTPUT);
}

JlgMoz @ZEo| RE9t QE2%o| [ELE L 1XYW, YUZo| ISE E2Zo| [EHL
S0HO|E  HE AtO|=7t O Ach $HE WZ2E A®SHS OFO|LQIDHE XX 3iE

Z2OE Pl BiEL} for RZE HEDS| MESEE BHAL
24H™ozZ 8J[|°| LEDE KX OS2 X}.
FH[E: OIF0| £, USB #0|=, HERE, LED 87, 3303 Mg 87{, MM #Ho|=

mta}st):

® LEDE O EQt FHAERM= T J§o| 2|27t Y= Hre X FX|o|ct Ci2|7 71 ZO|
s o

Of=E(+)0|2, Cf2[7t &2 FHO[ HAE()OIC). SEXHS= LEDO| Zas
1.8~23V0|2 2 5VOIA 3V7tZS MAZS| sfof $tCh 2|1 LED7} Zojme

o
LA of 33089 My ABBTH

o =

® 3302S LEDO| ®L riz|9t GNDO| @ Zstch 1|3, LEDO| Cha|7t 71 &2 of=

CIX 20 987tX] HAZSC) (Chg AOM MEE M olo|X|=

AHBEIT| RO 330S(FY-TH-LM)S ALSHICE FH2 32 ZML 02 9

— o

15
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w
o
=1
=
=

P
E
o

ANALOG TN

[=13
2.

Digital2 HE E Digital9H 77t x| At

=
=

{2,3,4,5,6,7,8,9}; // 87l2|] LED

int ledPins|]

void setup()

=7, i++)

for(inti =0;i <

273.

pinMode(ledPins[i]l,OUTPUT); // 87|2| LEDE E3Ho =

void loop()

{

for(inti =0;i <=7, i++)

16



digitalWrite(ledPins[i], HIGH); // D282 D90 HZZl LEDE
delay(100); // 100ms(0.125) 52t 7|CkEl.

}

for(inti =7;i>=0; i--)

{
digitalWrite(ledPins[i], LOW); // D92 H D20| ®ZE= LEDE
delay(100); // 100ms(0.128)=0CF 7|CHEL

A
>t
1
|0
i
o

17
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6. [E"5] #|=E g X|AE (74HC595)

otef olg) Jiel LEDE HM|ofoiofstX|Zh O Fo| ALE7Hseh HE0| Yt (2 HEs 2H A
dMo| 2 d9) FZE YHXAHE 0|83t Cis=2| LEDE HMOE =+ ALk F=ZE

HX|AE £ IC(integrated circuit)| YFOZ 3740 TS 0|23l 8719 7| CIE2 &=HE T 5
AULE F=ZE YRA2HEe B2 IF7F UAX D 74HCS95EH= HES ALESIEE SHAL CHE2

74HC595%!Io| T Hi¥ Sl =2|Zt0|C}

Qg []1 U16]Vcc
00[2 15]QA
Qp []3 14[] SER
Qe |4 13[] OE
Qe []5 12|]] RCLK
Qg (ls 11]] SRCLK
Qu [17 10[] SRCLR
GND []8 af] Q

SER, SRCLK, RCLKE= 74HC59592| H|Of QIZ0|0 OFFO|0jA Zr2 Eh=rCh 2|1 QA~QHZIX|=
74HC5952| £30|MH %|CH 8712 LEDO| ®Z0| 7}=3dCt SERE datafl, SRCLK= Clock, RCLK=
latch TIo=2 2zt OfFO|:o| CIX|EHE 234H0| AZY = UCh R2[7F ALY OFO0[2
me D2 D3, D4o|lH oO|& ZtzZt data, clock, latch TO| ZICt O|HHO|&= bitWrite()2}
f.

|

A

shiftout)0late &4-2 0|8310] Al2|Y A|ZE &=

jru
A
0x
ot
!

0l

® DbitWrite(): bitWrite= =A}2 bit2 HIRAM 7|23t= 40| bitWrite(x,nb)2t ZO|
AEEICE O7|M xz bit2 HHE =X0|H n2 7|EE C|X[E #, d2|1 be bitd] £

22| (0 Z22 1)& LIEFMHCE (B2 http://arduino.cc/en/Reference/BitWrite)

® shiftOut(): shiftOut2 1lbyteE $HHO| 1bitd oL A|lZE =3 GHHYL|CH
shiftOut(dataPin, clockPin, bitOrder, value)?} Z0| A2 L dataPin2 74HC595°2| SERI}
AAE T, clockPin SRCLKO| ¢Z= me X|&8IH =ICl bitOrder= MSBFIRST (Most

Significant Bit First) =2 LSBFIRST (Least Significant Bit First) & MEHO| 7tsSHH| O|=

I

FZESHE B o|O|sict. J2|1 values $|ZEZAHES 3l2{= dataO|Ct.

ZH|S: O}F0| &4, USB #0|&, 74HC595, HIY=HC, LED 87, 3302 X& 87, HH
Aol 2

18
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matst )
® MX 74HC5952} OF=O0|L, OZ|1 8749 LED?2} MTEE LCI20| EOo|l= g Z2Zef Z0|
ot

-

—— e ] =+ ¢ ¢ Ce—

R
] == ¢ e ¢ Ge—

LI T

wiww. arduing.cc

POWER

® [}Z59] 225 AFX0 A =2 EtO[E

mjo
rot
ot
ot
r|_
1%
KU
[n
i
=()=|.
HT
Pl

int datapin = 2;
int clockpin = 3;
int latchpin = 4;
byte data = 0;

void setup()
{
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pinMode(datapin, OUTPUT);
pinMode(clockpin, OUTPUT);
pinMode(latchpin, OUTPUT);

void loop()
{
for(inti=0;i <=7, i++)
{
shiftWrite(i, HIGH);
delay(100y);
}
for(inti=7,i>=0;i--)
{
shiftWrite(i, LOW);
delay(100);

void shiftWrite(int desiredPin, boolean desiredState)
{
bitWrite(data,desiredPin,desiredState);
shiftOut(datapin, clockpin, MSBFIRST, data);
digitalWrite(latchpin, HIGH);
digitalWrite(latchpin, LOW);

20
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7. [E36] ME RE FF5}7|

IN

;OI-
rir

AEE ME ZHE= WRO ZHADE 52 250 A0M ZEI = Y& 3|H

1, 2 R A= HEEHE 0850 €Y Y2 UUS SHF= 7IsE2 7HX2
o
=

180 F= 2|Tst=H|, OFF0k=ol PWMSE

orn
0|8310| ZtEE HEE & 4 QUCt L3, OFFO|-o| delaydt4E 0|83}0] ZEQ 8N 4E&

2
ot
1
20
n
HO
-3
_>|-_
e
20
i
av)
s
2
o
oo

£ 510l REIZ MY 4+ UKD OLFO[wo| ZFQI
oF glo|=aizle 0|8310] Mi REEZ A HESsm. OfF0lw AZEOE Cie
BFO O Servohzts 2}o|=2{2|7} W MX|Sct et

Mg
@ AFRSHE St Servoh 2f0[EE{2ls CHEO| S4E mEBLL

® servoattach(pin): A& ZEIJt AZAE TS
MZof CXE o & SZ2HAZl e ®O| HASHH FECh o 8% 3,5 6, 9, 10,

1188 A8 + Uk

—

® servo.write(angle): 3|TA|Z ZE=E QUASGICE O] Tp7t AMUMEEH DEE anglefhE

o| T otLt.

M

H|E: O}F0| 2Lk, USB #H|O|&, ME RE, HYEHE, HEH 70|&
watst):

o ME BEE UHOR Ifo M KD YLk VCCEY), GNDEHY S ZA)

o

=
M= J2 F8). VCCet GNDE OFF0|=0f AZStD, Mo CIX 29
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wiww.arduing.co

|>

® [}Z9] 245 AKX A 22 EIO|ES o £ =HQ-YP=2EE df EAt

#include <Servo.h> // AME 2j0|E 22|

Servo motorl;, // ME ZEE QEHME

void setup()

{
motorl.attach(9); // ME ZEEZE oo &

void loop()

{
for(int position = 0; position < 180; position += 2) // 00| A 1807 X| 2E% F7t

22
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motorl.write(position), // B EE position2tE 3| H™
delay(20); // 2EZt & WAL 7|CtHE.

for(int position = 180; position >= 0; position -= 2)//180= 0| M 0E=7IX| 2= ZEa
{

motorl.write(position), // B EE positionPtE 3™

delay(20); // BEZt & WX Z|CrE.
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8. [£2{7] H-BridgeS 0|83 DC BE % X 08}

HEot WYES UEEY & WA Lk ol oM E
SOl Hn ZHESHA DCREC| #eks MOfsi=2AL £oh 2 oLt 7tE: MME 0| 8o

Maglolet #2 #HA 2RE MYYE £ AL, ZHE 0|8t o2 JHX| OfE2[AH0ldS

EH|=: OtF0|k 2Lk, USB 0|5, EY ELE, SN754410, DC 2E|, Hu #o|=
HH B X] 4]

SN7544102 082310 3t 7§o| DCREHE HEE 37| Q8iM= 1742 PWM, 274o| C|X =
of2Eo| RPECL 1740 PWME ALES HEESY| Q&H0|0, 274 CIX|Z OF2ELS mEo
2 AdSH7| 20|k ChE2l SN754410 ol o= HIO|E2 £ A7t H(high) f, Of2%

7. 2

OFFO|OM Ltz OfEdZ1 Of2EZ 0|85ty ZHEEY L 1, =2 EHMX|AHL

CHO|REE O|8st ZHEEY L UL SHXT  ZHOAM A= HMFIF 2SS

100mAO|A0|E 2 40mAE EHdI= OFFO0|0 AFHMoZ AASIE A2 2X| Rl ZHLHg)

DY HEEZYH HEZ2 A2

EMX|AEQ CIO|QEE 0|23 REHEE CfAl SN7544102 0|83 TEH HEES 172

eiCh SN7544109| T MHE HO = 4749 QIZ0| QUCH — 1A, 2A, 3A, 4A. 0] 4749 o1&
o
=

ogsta &+ 7ol =Y Yds ZF¥Y + Utk F, 1A% 2AE 0[8510] 1Y, 2ve|
7

r

%
7EZ5tD, 3A9 4AZ 0|83t0] 3Y, 4Y2 HESIICL 1y, 2ve KK ZE0], 12|13 3Y, 4v=
L2ENEDH 34ENEI0| PWM gt2 HS|FTHA T
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SN754410
QUADRUPLE HALF-H DRIVER
FUNCTION TABLE
(TOP VIEW) (each driver)
inPUTST
1,2EN [] 1 J 16[] Voot : Ug' D"':PUT
1Aflz2 15[ 4A H g H
1Y [] 3 14[] 4y L H L
HEAT SINK AND{[ 4 13]}HEAT SINK AND € z
GROUND 1 [|5  12]] I GROUND H = high-level, L = low-level
2y [ 6 11 ] 3Y X = irrelevant
2A E A % 3A i g g
Veez 3.4EN mode, the outputis inahigh-

SN7544109|

e

impedance state regardless
of the input levels.

g HO|S: 2E2] £ Y,

e
DC motor
+3V
1
SN7S4410
Arduino pin 3 [ 3! 1 16
Arduino pin 6 [ === 2 15
z 14 |-
,‘—' 4 13
& =] 12 ’_l
] 11 —
Arduino pin 7 [ 7 10
q 8 9~
to motor power supply
e
$|2 Cjojoj1=H
i2}st7|:
® 1J1°] DCEHE ZHEES” <L8IM LCr2e 32E FAMSEX. SN7544108
B EREE0 &=Lk ok 2A=0M 2F0 A= H2 0| U= S0 1HEOQ|
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20 EHYHEEEN 7%= FYSHH Y2 AEEDHAM ZE-Z

Hote o] m2k ZEHOM Lis ZMap Hafo| dS B0 7|9 =

ot

] :

LR B I B B B I I O O I O O B I O A - LI I I O A ]
LR I I I B B I T O B I T O O B R R A - - w0
R R R RN E Y .. -
TR E R R Y E Y T St ® WY
U I I S I I T T T I T O I B I T A .

wiww.arduing.cc

e I

Dire

zy2 o
I
gict.

Spesd «

ction »

int speedPin = 3; // SN7544102| 1,2EN 1} PWMEQ| HZASIQUCE == HOE2

int motorlAPin = 6; // 1A

int motor2APin = 7; // 2A

int speed_value_motorl; // B ALEE st B

void setup()

{
pinMode(speedPin, OUTPUT);
pinMode(motorlAPin, OUTPUT);
pinMode(motor2APin, OUTPUT);

}
void loop()

J.L

—
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digitalWrite(motorlAPin, LOW);  // 1A0| LOW
digitalWrite(motor2APin, HIGH); // 2A0|| HIGH

speed_value_motorl = 127; // 0~2552| = & MEiJI5Et

=Soh 0 &5 N2, 255 X1 =&,
analogWrite(speedPin, speed_value_motorl); // PWM EHE 30 Mot £0F ZH 3™

= -

2ol AEQAM loop() Lo RUYe "H"HE F, digitalWrite(motorlAPin, LOW)2t

digitalWrite(motor2APin, HIGH)E CtE4dF HHRO EX} ditialWrite(motorlAPin, HIGH),
digitalWrite(motor2APin, LOW). EE{7} HiC{ Histoz = ZHE 20lg &~ ULt

L3l speed_value_motorl = 1279 Zt2 2552 & HTIO{EX}f ZEVI O g 3™S=

Ag =T 4 A Aotk
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9. [§H1] 7|[HER EX ¥Y RO OFF0| k0] TS5t

JIHEE 0|83t =ZXRE HMOStALL, MIDIet Z2 FH|2te| QAHHOIAS Fo5t7| I,

=

=
OtF0|-o| Serialread()&t+=E O|230f ZHFEHLF OIFO|Lol JSAZ FAY = UCL
JIEEZEH 7|E YO, OtFO0|o| AlZ|YELHY X YHSIH, O 4+2 OFF0|of

&R, OFFO0|c= CHAl O 22 ZFHO| B2 =0l0| 7hsdtof
ZH|E: O}F0| £, USB #|0|=
iwatst):

® USB 70|=& 0|83t OrF0|cet HFHE AL HEQ AZ|E ZE 235 ¢
A
=]

byte Keylnput;
void setup()
{
Serial.begin(9600);
}
void loop()
{
if(Serial.available() > 0)
{
Keylnput = Serial.read();
Serial.write(Keylnput);
}

o Y=2E 2 AMZE ZHHE €1, 7|8 YEs =

e

HE MAl OFFO0[0f H&3HEAY.
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.

COM10

I hello

Autascrall

‘Mo line ending » | (9600 baud |

ANEE

XM, OFFO|2HE ZtS Zaut

-

COM10

g|
I

I |
hello

=]

Autascrall

Mo line ending » | (9600 baud |
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10.[Q22] ALX| AIESI{ LED HEE

wew.pololu.com

me
fd

2|22 LEDE
b 291Kl HE 290K, E

JL Zol|ct.

)

[l

£0

r

FH|E: O}F0|c 2%k, USB A OIS, Oj0|3 2 A9IX], 10k Mg, HYEHE,

2 X] A):
[+5 &
18K
[PINs
. |—| SWITCH
GND

ol 228 EW, 2QX7F €3 US M, OtFO0|k2| QAZ(PINX= HIGH ¢l

ot
1
|.|'|

- Aol

SHX|2F, AKX 7F B A £H PINx= GNDOf| ¢Z0| £|0f LOW QIFEZ HHA| =ICH

wapst):

o ARXE EHIYEEEQ AZ =2 TR w2 HES ottt 1Z

=28 NS 0l8sty 5vo| dZotct. gtOfFzo| AKX H

—

m\l

OtF0|ko| CIXEEE 2fXe Mo Ttt= H(=E)0 o
=
T =

digitalRead()2t= &5 0|83 Z+E A4S ZO|Ct

o Offol- CIXY T 13#0| HAEO Ut LYHY LEDE ABY
A
M

oM 2YE LED ONSS H1od

PN T

Jor
rlo

=8

Z0

S GNDOf| |AsiCt,

43t o] Clxgme

A0|Lt ER0 M2t
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. . LR I I T I I O I I O A LR I I A
. . L B T T .li LI R B B A I O
LI B I I I B O O I O ..il.l.il...il..
LI B I I I I O O B O LR B A ] LI B B B I A
. .- 'hAﬂ' LI R B AR B A B A
. . - e 0w
. . . LI B B I LI B I ]
. - . .- e
. . - e 0w
. . LI B I ]
. . . . .
. L . - .
. LI . - -
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wiww .arduing.cc

POWER

int buttonlPin = 2; // HHE AQ|X|9o| 2&H =
int ledPin = 13; // O}F50| 0] LY§Zt=l LED

void setup()
{
pinMode(button1Pin, INPUT);
pinMode(ledPin, OUTPUT); // LED= OfRZo 2 AME.

N
T
rlm
ru|0
ro
HH
o
Hu
Pl
ol
ot
S
mjo
nx
o

void loop()

{
int buttonlState; // HHES| YHS YL
buttonlState = digitalRead(buttonlPin); // HECZEH H2 0 2

if (button1State == LOW) // {E0| LOW(0)O|H™
{
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digitalWrite(ledPin, HIGH); // LEDE 71
}
Else // OEX| Y™
{

digitalWrite(ledPin, LOW); // LEDE& L}

32




S OFF0| e O Ver 1 - H7IEEM (www.mechasolution.com)

11. [Y=3] 28 =8 #5517

=8 =HME ZRAst7l fEiMe odE ZHA dAM7E AAEE 5 UAXT, NESHEM K2

QRD1114E o|8%l 8™ MAZ & £ QUACL 0] QRD1114E= MM LEDQ} ZE ERX|AEKI}

=
2 ZE0 70| =0 Us A= He|id LEDZRH Y& E 0| AFE0| BHALEO] S0t =
Aol M7IE ZE EHXAHE Sz dds & =+ AT EA =0 ALk

£H|2: OIFO0| £, USB #|O|E, QRD1114, 10ks XE, 2202 X, By EEE, MO #Ho|E

Y 2 X] A:
LY
+
Iw}{
[Eeze >—
— =
SCHEMATIC - Ul
N
2 3
? (o)
[ : 5v
- & IV
Fi i 220
3 5
1 4 p—
10 2oz JAEE0 Qe A2 ZE EHX|AEKO|L, 3B 402 MR Us AL

QM LEDO|CE 3HOjAM Qi3 22 MU= MM LEDEe LaSHA /1, AF=0| BRAME
=

[ =
Holdo| M7IE ZE EHMX|AHEZ HASHA ECh O] If, OtF0|k9| CIXEeIX

ro

o
AZL0 A7 ME0 A=0| Bl BFfe WEU0l HIGHDE RA =2, =H7t HRIEAS

4dR0l= 70| LOW(0)2 A ECh A2l ZLHE 0|85t =olg == ULt
wapst):

® (QRD1114°| 47jo| CIZ|E EYHEEEY &I Mot HEste Cr3u 20| 32E

FAIBICE
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int signal = 4;// CIX|E 4oz HMZO 22 1S

int onoff; // 4 TOoj|AM

void setup()

{
Serial.begin(9600); // A|2|
}
void loop()
{

onoff = digitalRead(signal);

812 at0[ High()2IX| Low(0)2IX| X

ASAZ A0} DLIEY

/l =2

Mz

ol s
21 = E_I_
S AL
SERERS
o o
& 4 9lct

0 =22 1)2 AOlM onoffof XZt
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Serial.printIn(onoff); // onoffH=ZtS Serial.printing S3l =&.

o Y=L =20 A2l ZHHE 0|8stH WYL= US A2l¥ ZLEHE S 2ol =

A
=] =
+ SICH M2l BLEE AARo] 22% 4E0] s 0f0|2S 2Istol B 4+ ULk

sketch_feb10a | OF=0]i= 1.0.3 (=] E [

me BY AAX £R £2%

sketch_feh10a §

int signal = 4; 4/ CIFE T4HS 2
int onoff; A48 THM SHE Z,Eﬂl High{ 1214 Low(0)2

vaid setupl)

Serial .begin(3600); /7 A2IZEME MEFHH ZLIHE T = 2UCH

i
void loop()
i
onoff = digitalRead(signaly, /F 209 HZ0 Z2 11E MM onoffH A
Serial.print nf{onoff): A onot B ==2FS Serial.printing Eal =t
}

B2l 23 MOIZ: 2,604 HIOIE (%

Arduine Uno on ©

o AZ[g ELHY 0| E2lB HME o= YT HIACSHAM 0| #Hots AS

M3 = = ALK
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12. [2l2i4] ek MAME 25 ZX|5}7|

TMP362 & MAE -40EZ0)A 125E7HK] 22
ZERI QAR M 7Hel Er2l7h el EEst X

QEZ2 GND, A2[1 7t tt2|E o

oo o
Of
2
ro
|.|-|
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ox
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>
g0 M
n
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i
>
i
g
ot
Hu
°
>
=
r
oL
0%
mjo
u
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>
o
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ot
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i
11
ox
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Ju
o
>

detgoz MME AMEstol HNHYU =2 (ex. 2E)g FFH7| fdiMes gzsHo|
H

2]
)
OF

tCh. TMP360f QI7tsZF= T2 5VO|Ch 2|1 OFF0|=7t HMMEZEE =
analogRead()2t= e+& O|&%¢Ct. O] anlogRead(F+= MMZEH L= ofgz1
HYUO~SVE CXEULZE HEst oA Z=H 3 #efls 10bit, = 00fAM 1023 Atoje
ZrO|C}E [2tAM 5V 10230 oA 0| &|4, 5V/1024*analogReadE 0| 230 MR 42 US =

QUCE 2|3, HOJHAIENA Z|ME MM S0 Hgu 229 A E 44 + AL

1=
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Table 4. TMP3x Output Characteristics

Offset Output Voltage Output Voltage
Sensor | Voltage (V) | Scaling (mV/°C) @ 25°C(mV)

TMP35 0 10 250
TMP36 0.5 10 750
TMP37 0 20 500

Aol HOAM AtEE TMP362 EM Offset Voltage(V)= 0.50|1, Output Voltage Scaling2
0.01V/CO|C}. &, 1=0) 0.01VA =7}sict= o|0|0|LC}.

VE I C(RE)2te| BAS MAS|EH, V = 0.01*C + 057} &1, 0|2 2=0 CHSI CiA|
EM, C = 100%(V - 0.5)7} =ICt.

mta}st):

® TMP369| 720 Al CIZ|E Ol ZI0M0| QZEstn XA GNDE OFF0|Lof

Ct=a 20| A&t

LRI I B CIE O I I B B B I O O O R O
LRI B O B O LI I A O R T I T T B I B I B B R R O A
LI I O O LI A T I I B I B I OB AR O A
LR S A O B A LR R A S B B B B B B R B R AR A
LRI I T O LI I I O I I I T B I B I OO R A A

.
-
.
-
.
[
-
-
-
-
-
-
-
.
-
.
-
.

LIRS B O . e R E R E R YRR
LI I A ] -
U I ] LI I I I A I R I O O B B

www.arduing.cc
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o r[i39

|l

RIS HRESID AZERLIHE Sof 2=2 Hots SFoj AL

int temperaturePin = 0;
float V;
float C;
void setup()
{
Serial.begin(9600);
}
void loop()
{
V = analogRead(temperaturePin) * 5/1024;
C = 100*(V - 0.5);
Serial.print("voltage: ");
Serial.print(V);
Serial.print(" deg: ");
Serial.print(C);
delay(1000);

38




S OF=0| DA< Ver 1 - H|7IEEM (www.mechasolution.com)

[

13.[212{5] MPU-60502 0| 23%}0] ZI&E/II&E/2E 7|

MPU-60502 9% MR LA2[ES XJots 7I5E, A0|2 MMEEZM CXE2 E35:=
2N 7IsE ZHR| 2 Qo 12CEts 84 ZR2EES 0[&5t Cto| MM HO|EESS 252
2 O
PN

TS o18sto +oe

MPU-6050

Ng7x| H2JE MMS2 otg2ES O|8sHY s SIRUALCE Of#o| CtE MPU-60502
OtZZIOl ot &= 7§o| CIXIBHEE 0|83t 3% &k, 3% 7h&L, O2|d 28 53¢

7 UL,

ZFH|8: O}F0| 2L, USB #0|&, MPU-6050, EEHE, ME #Ho|&E
HY A X| A:

[2C(Inter-Integrated Circuit) = X&9| FH 7|7|7+ SCl(serial clock)dt SDA(serial data) 2719]
HYMES JHX|D QUCH EF OO0l EEE= 23 A|QES M3sts SCL2 ol ofgzd H
52 A8t HojE M&Z fIst SDAS RlsiM = Otd21 H 42 AHE3%ICL (Megas SDAE
CX|& = 20 O2|1 SCLS = 212 ArEsict) MatA, MPU-60502| SCLL OFF=O0|L:9| AS,
SDAL OF=0|Lo| A4Z AMRSICE.

w2}t 7):

® O0}=0|:9| 3.3V, GND, A4, A5E MPU-60502| VCC, GND, SDA, SCLO|| Ztzt ¢ Zistict,
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www . arduigo.co

#include <Wire.h>

#define MPU6050_ACCEL_XOUT_H 0x3B  //R
#define MPU6050_PWR_MGMT_1 Ox6B  // R/W
#define MPU6050_PWR_MGMT_2 oxeC  // R/W
#define MPU6050_WHO_AM_I 0x75 //R

#define MPU6050_I2C_ADDRESS 0x68

typedef union accel_t_gyro_union
{
struct
{
uint8_t x_accel_h;
uint8_t x_accel_|;
uint8_t y_accel_h;
uint8_t y_accel_|;
uint8_t z_accel_h;
uint8_t z_accel_|;
uint8_t t_h;
uint8_t t_I;
uint8_t x_gyro_h;
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uint8_t x_gyro_|;
uint8_t y_gyro_h;
uint8_t y_gyro_|;
uint8_t z_gyro_h;
uint8_t z_gyro_|;
} reg;
struct
{
int x_accel;
int y_accel;
int z_accel;
int temperature;
int x_gyro;
int y_gyro;
int z_gyro;

} value;

void setup()
{
int error;

uint8_t ¢

Serial.begin(9600);
Wire.begin();

// default at power-up:

// Gyro at 250 degrees second
// Acceleration at 2g

// Clock source at internal 8MHz
// The device is in sleep mode.

/]

error = MPU6050_read (MPU6050 WHO_AM _I, &¢, 1);
Serial.print(F("WHO_AM_I : "));
Serial.print(c,HEX);

Serial.print(F(", error = "));
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Serial.printIn(error,DEC);

// According to the datasheet, the 'sleep’ bit

// should read a '1". But I read a '0".

// That bit has to be cleared, since the sensor

// is in sleep mode at power-up. Even if the

// bit reads '0'.

error = MPU6050_read (MPU6050_PWR_MGMT 2, &c, 1);
Serial.print(F("PWR_MGMT_2 : "));

Serial.print(c,HEX);

Serial.print(F(", error = "));

Serial.printIn(error,DEC);

// Clear the 'sleep’ bit to start the sensor.
MPU6050_write_reg (MPU6050_PWR_MGMT_1, 0);

void loop()

{

int error;
double dT;

accel_t_gyro_union accel_t_gyro;

Serial.printIn(F(""));
Serial.printIn(F("MPU-6050"));

// Read the raw values.

// Read 14 bytes at once,

// containing acceleration, temperature and gyro.

// With the default settings of the MPU-6050,

// there is no filter enabled, and the values

// are not very stable.

error = MPU6050_read (MPU6050_ACCEL_XOUT_H,

sizeof(accel_t_gyro));

Serial.print(F("Read accel, temp and gyro, error = "));

(uint8_t *)

&accel_t_gyro,
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Serial.printIn(error,DEC);

// Swap all high and low bytes.

// After this, the registers values are swapped,
// so the structure name like x_accel_| does no
// longer contain the lower byte.

uint8_t swap;

#define SWAP(x,y) swap = x; X = y; y = swap

SWAP (accel_t_gyro.reg.x_accel_h, accel_t_gyro.reg.x_accel_l);
SWAP (accel_t_gyro.reg.y_accel_h, accel_t_gyro.reg.y_accel_l);
SWAP (accel_t_gyro.reg.z_accel_h, accel_t_gyro.reg.z_accel_l);
SWAP (accel_t_gyro.reg.t_h, accel_t_gyro.reg.t_l);

SWAP (accel_t_gyro.reg.x_gyro_h, accel_t_gyro.reg.x_gyro_l);
SWAP (accel_t_gyro.reg.y_gyro_h, accel_t_gyro.reg.y_gyro_l);
SWAP (accel_t_gyro.reg.z_gyro_h, accel_t_gyro.reg.z_gyro_l);

// Print the raw acceleration values

Serial.print(F("accel x,y,z: "));
Serial.print(accel_t_gyro.value.x_accel, DEC);
Serial.print(F(", "));
Serial.print(accel_t_gyro.value.y_accel, DEC);
Serial.print(F(", "));
Serial.print(accel_t_gyro.value.z_accel, DEC);

Serial.printIn(F(""));

// The temperature sensor is -40 to +85 degrees Celsius.
// It is a signed integer.

// According to the datasheet:

// 340 per degrees Celsius, -512 at 35 degrees.

// At 0 degrees: -512 - (340 * 35) = -12412

Serial.print(F("temperature: "));
dT = ( (double) accel_t_gyro.value.temperature + 12412.0) / 340.0;
Serial.print(dT, 3);
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Serial.print(F(" degrees Celsius"));
Serial.printIn(F(""));

// Print the raw gyro values.

Serial.print(F("gyro x,y,z : "));
Serial.print(accel_t_gyro.value.x_gyro, DEC);

F(II II))
accel_t_gyro.value.y_gyro, DEC);

(

(
Serial.print(
Serial.print(
Serial.print(F(", "));
Serial.print(accel_t_gyro.value.z_gyro, DEC);
Serial.print(F(", "));

Serial.printIn(F(""));

delay(500);

int MPU6050_read(int start, uint8_t *buffer, int size)
{

int i, n, error;

Wire.beginTransmission(MPU6050_[2C_ADDRESS);
n = Wire.write(start);
if (n!=1)

return (-10);

n = Wire.endTransmission(false); // hold the I2C-bus
if (n!=0)

return (n);

// Third parameter is true: relase 12C-bus after data is read.
Wire.requestFrom(MPU6050_I2C_ADDRESS, size, true);
i=0;

while(Wire.available() && i<size)

{
buffer[i++]=Wire.read();

44




S OFF0| e O Ver 1 - H7IEEM (www.mechasolution.com)

if (i!=size)
return (-11);

return (0); // return : no error

int MPU6050_write(int start, const uint8_t *pData, int size)

{
int n, error;
Wire.beginTransmission(MPU6050_I2C_ADDRESS);
n = Wire.write(start); // write the start address
if (n!=1)
return (-20);
n = Wirewrite(pData, size); // write data bytes
if (n != size)
return (-21);
error = Wire.endTransmission(true); // release the 12C-bus
if (error 1= 0)
return (error);
return (0); // return : no error
}

int MPU6050_write_reg(int reg, uint8_t data)
{
int error;

error = MPU6050_write(reg, &data, 1);

return (error);
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o oOfgf 20[= A2ILRLIEHZS HMF, error = 00|14, 352| 7t&E, 25, 12|10 359

AtO|= gho] E8EE AS =Y = UCH

|&] com10 =HRCE X

I
avro ®,%,2 ¢ -126, -27, 65, i
WPU-6050

Read accel, temp and avro, error =0
accel w,v.zi -1362, 392, 16072
temperature: 28,082 degrees Celsius
avro =,v,z ¢ -105, 5, 88,

MPL-6050

Read accel, temp and avro, error = 0
accel =,v.z: 1360, 136, 16024
temperature: 28, 082 dearees Celsius
ayro ®,v,z 0 -125, -16, B3,

m

MFU-G050
MRU-6050 -
Autoscroll Mo line ending ~ | 9600 baud |

46



AolHE +EZ SESIEM Y2 Flex M= FARHT Y5 L = A= AMOICH

.,.
T

-n
wn

R &M et Ot7HR| 2 KMol 252l Flex EMME R ZE0f w2t Meghof =

x|
©

mo go

o|g3tc.

m

FH|E: OIF0|k. 2L, USB 0| &, 10kZ XM, Flex A, B ERE, Hu #Ho|=S
HH B X| 4
Flex M= Chgah 20| 82T =7t AXE M0 HEIC

Flat (nominal resistance)

45° Bend (increased resistance)

90° Bend (resistance increased further)

mta}st):

® Flex Aot NS 0|83t0] tt3nt 22 22& Fdettt



ESE OFF=0| O Ver 1 - HFF&EEM (www.mechasolution.com)

® * & & @

- - & & & 8

- - & & 8 @

L ) - & & 8 @

- e - & & & @

e L]
- & & 8 @

L I O B B B O A LI B I O B B O A
L I O B B B T A LI B I O O B T I O A
L B B B B A LR BN B O B B A A
L B B B B L B B B B B B
L B N B B B L B B B B B B
L B B A B B B B A LR B B R T O B R B A
L I N D B R B L D B B B B R
L I B N D D D D D D D N N LR R D D B D D D N R R B B
e e e e e e LI I T T T I T T O A
L I O T B B I O A LI B T T T B I T O A

www.arduing.cc

POWER

void setup()
{

Serial.begin(9600); // AAMZtE 217] 2o Al2|¥ ZLEHE AH8E ZHS 4%
}
void loop()
{

int flexval,  // MAMZtS MEE @4

flexVal = analogRead(flexpin);, // OfY421E = 2 (0~1023)

Serial.print("sensor: "); // sensor: Ef= HAEE Z 2 ESICE

Serial.printIn(flexVal); // printin2 ZH}&E HZO|LC} flexValQ| £f2 Z= St
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o A2 ZLIHZOA GIojE7t WEAH THEM S MIAsH?| OZELIE delay(&d+E

A= = QULCL Serial.printin(flexVal); Ct& =0 delay()& A3 E X} (ex. delay(200);)
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wanw arduino.cc

| BistE M 3BHEAL

int FSRpin = 0; // FSRping Ot 2 30(A0)0 1
intVo,  // AME MEE B
float Rfsr;
void setup() {

Serial.begin(9600); // MMZtE 47|

do
el
>
u
ne
H
-
m
mju
>
o
mot
pa
mjo
nx
oz

}

void loop()

{
Vo = analogRead(FSRpin); // OtZZ1E & EtE (0~1023)
Rfsr = ((9.78 * Vo)/(1-(Vo/1023.0)));

Serial.print("Rfsr: "); // sensor: 2= HAEE TZIESICt
Serial.printin(Rfsr); // printin2 ZHt&E Y= O|CL Rfsro| 4+2 EH 3Lt
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o AN2|Z ZLEHIYOM HO[E7}t WA THEM gts
AHEollE =+

HA =

StA 2
o F—N
I:II‘TE

X 35t7| ofECHH delay()
QL. Serial.printin(Rfsr); CtS E0| delay()E ArE3HE XL (ex. delay(200);)
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—

e [3o =T33 YREEDIC]
int sensorPin = 0; /) REMAMIF AAE AT
int speedPin = 3; // SN7544109| 1,2EN Elaf PWMEIIG| HAASIQCH =X O{E T
int motorlAPin = 6; // 1A

int motor2APin = 7; // 2A
_motorl; // B ALDEE Q3 H4

int lightLevel; /) ZREAMZEREH A2 S NMEE Hp

int speed_value

void setup()
{
pinMode(speedPin, OUTPUT);
pinMode(motorlAPin, OUTPUT);
pinMode(motor2APin, OUTPUT);
}
void loop()
{
lightLevel = analogRead(sensorPin); // MIMZEEH 212 Z}2 XZ(0~1023)
digitalWrite(motorlAPin, LOW);  // 1A0Q| LOW
digitalWrite(motor2APin, HIGH); // 2A0{ HIGH
lightLevel = map(lightLevel, 0, 1023, 0, 255); // PWM =& 2| 8bit)Z MAMZIS ™
analogWrite(speedPin, lightLevel); // 8f7|0f 2} 2 3™ &z =&

54




§0M 27iE QRD11l4E 1lem WO A= At=S FAISH=H 7&dHA 20/= HAMO|Ct 0
HME 0|83t0] 2" 2RO Hoig XIS & = A2H EEHO| ¥ HOE =+ UAth 2ot
ol

AX o
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® QRDI11147} A= HAIME W, ZHO| S HF= OMZ if BHOE 0|83t
CtEdb 20| Z2adE 2de = Aot Z2IWE YEE o 2, QRDIIMHME
EIrEto 2 OfQC MQUCHSEHA ZEO| 3| Wakg MAY = AUCH
int speedPin = 3; // SN7544109| 1,2EN E 1} PWME Q| AHASIQUCE == H O =
int signal = 4; // C|X|E 42 HMZO0 22 1)E AHS B
int onoff; /148 TOIM ¢{2 Zi0| High(1)QIX| Low(0)2IX| ML B
int motorlAPin = 6; // 1A
int motor2APin = 7; // 2A
int speed_value_motorl; // 2B ALEE ot B
void setup()
{
pinMode(speedPin, OUTPUT);
pinMode(motorlAPin, OUTPUT);
pinMode(motor2APin, OUTPUT);
}
void loop()
{
onoff = digitalRead(signal), // 22| AMZ(0 222 1) A A onoffd] MT
iflonoff == 1)
{
digitalWrite(motorlAPin, LOW);  // 1A0| LOW
digitalWrite(motor2APin, HIGH); // 2A0{ HIGH
}
else
{
digitalWrite(motorlAPin, HIGH);  // 1A0 LOW
digitalWrite(motor2APin, LOW); // 2A0| HIGH
}
speed_value_motorl = 127; // 0~2559| &= & MEWTJIEEH 0. £ X F, 255 |10 &2,
analogWrite(speedPin, speed_value_motorl); // PWM & Z o0 Mot £ 0E 2H 3|H
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www . arduino.cec

POWER ANALOG [N

o ri3o Z2I™MS YRLoI0 &7t8ol gl =0 W2k ME 2EIE =|HS=X|

MIoH=EAE Of 0.2=OiCh grs 871 ME0 ZEHC| £=7b =2t 2RI o|H5ts
S0 AME %S = ULk HAEE StEHAM delay(g+E BE0 FEH2
HEES & + UCL

#include <Servo.h> // A& 20|23

Servo motorl;, // ME ZEE QEHME
int flexpin = 0; // MA g2 27| /5 Ot=2E 0HEZ flexpin0f X|ZBHC}.
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int motorangle;

void setup()

{
motorl.attach(9); // ME ZEHEZE 9| &

void loop()
{
int flexval, /7 MMZtE MES B
flexVal = analogRead(flexpin); // Ot221E ¢ 23 (0~1023)
motorangle = map(flexVal, 0, 1023, 0, 180);
motorl.write(motorangle); // 2 HE positionZtZ 3| ™
delay(200); // BE7} £ W7tX| 7|CHEL
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o O ME LED &7 MO =IO S Y= EDICH

int led = 3;

int brightness = 0;

int increment = 1;

int FSRpin = 0; // FSRping OH210(A0)0) &1
intVo,  // AME MEY B

float Rfsr;

void setup()

{

// analogWriteg £l 5= H2 =

i
[0

2 MASHA| ROt L.

S

}
void loop()
{
Vo = analogRead(FSRpin); // OtZZ1E ¢ g (0~1023)
brightness = map(Vo, 0, 1023, 0, 255);
analogWrite(led, brightness); // 87| & Z= =3t
delay(10);
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int speedPin = 3; // H-bridge enable pin for speed control
int motorlAPin = 6; // H-bridge leg 1

int motor2APin = 7; // H-bridge leg 2

int ledPin = 13; // status LED

int speed_value_motorl; // value for motor speed
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byte Keylnput;

void setup() {
// set digital i/o pins as outputs:
pinMode(speedPin, OUTPUT);
pinMode(motorlAPin, OUTPUT);
pinMode(motor2APin, OUTPUT);
pinMode(ledPin, OUTPUT);
Serial.begin(9600);

}

void loop() {
digitalWrite(ledPin, HIGH); // status LED is always on
KeyInput = Serial.read();

if(KeylInput == 'A")
{
// put motor in forward motion
digitalWrite(motorlAPin, HIGH);  // set leg 1 of the H-bridge low
digitalWrite(motor2APin, LOW); // set leg 2 of the H-bridge high
}
else if(Keylnput == 'B’)
{
digitalWrite(motorlAPin, LOW);  // set leg 1 of the H-bridge low
digitalWrite(motor2APin, HIGH); // set leg 2 of the H-bridge high
}
else if(Keylnput == 'C")
{
digitalWrite(motorlAPin, LOW);  // set leg 1 of the H-bridge low
digitalWrite(motor2APin, LOW); // set leg 2 of the H-bridge high

speed_value_motorl = 127; // half speed

analogWrite(speedPin, speed_value_motorl); // output speed as

AE YUHES 5o ZEQ

)
>
i)
e
o
-
m
02t
o
e
<
_|>__
>
w
Jot
rlo
(@)
i
m
o
oK
rot
ot

63



S0l D&Y Ver 1- O7}EEM (www.mechasolution.com)

F ™
COM10 o

:

autoscroll :Nn line ending v: :EIEIJEI baud v:

64



S OFF0| e O Ver 1 - H7IEEM (www.mechasolution.com)

21.[2£86] Visual Studio Express C#2} O}F=0|% QIE{|o|A

Microsoft®| Visual Studio Express C#2 B2 J|ZHEZA Microsoft2|O|X|0|A CIREET}
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iwatst|:
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http://www.microsoft.com/visualstudio/kor/downloads#d-express-windows-desktop
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2 Microsoft Visual C# 2010 Express x| lil_lﬂ_hj
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OO Visual C# 2010
Express

Microsoft Wisual C# 2IJ1D_E><5ress &7 OHAFE AIEELICE Microsoft Visual C#
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OO Visual C# 2010
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£ 0|23l Sensor Valuegt= HIAEE YO F 1, RichTextBoxE O|23I0 MAZ)O|

Of M, Formls CEE=Z&otH Chg2lt Z0| 223E Foz HOo7tA Lt Formls
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LED OFF BIES ' 22otol 423C0| BE 22 B48 YOFXL
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“t ArduinclInterface Form1 v| 5 byl
sluging System
using System.Collections Generic;

using System.Componenthodel:

using System.Data:

using System.Drawing;

using System.Lina:

using System.Text:

using System.Windows.Forms:

“inamespace Arduinolnterface
public partial class Fornl @ Forn

public Formi()}
¢

Initializetonponenti )
private void Forml_Load{object sender, Eventiras e)

}

private void buttoni_Click{object sender, Eventiras e)

}
private void button2_Click{object sender, Eventiras e)

I
}

o OfMOoM g 1) C#OM HEL=Z LEDUESSHZ|, 2) FSR AAMgr C#Of

CIAZ0|E 87| Qdll, Ct29o| 3|28 FATHLL.
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wisw . arduing.cc

® O}FO0|:-0f C}29 Z2I1AUS YRCHC

int FSRpin = 0; // FSRping Ot 2 10(A0)0f $1Z
int Vo, // AMgtE M8 B

float Rfsr;

void setup()

{
pinMode(13, OUTPUT);
Serial.begin(9600); // MAMZfZ 47| st Al2lY ZLHE A A
}
void loop()
{

if(Serial.available())
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int ¢ = Serial.read();
if (c=="1"
{
digitalWrite(13,HIGH);
}
else if (c =="0"
{
digitalWrite(13,LOW);

}
Vo = analogRead(FSRpin); // OfZ21E & 82 (0~1023)
Rfsr = ((9.78 * Vo)/(1-(Vo/1023.0)));

Serial.printIn(Rfsr); // printin2 ZHE H240|Ct. RfsrQ| ZtS Z==SICT

}
® C#if OtFOl QIHIO|AE M5t flah Al2|¥ =ZEE HEGioF ook AlZ[Y
ZEES M| YsfME Baudratelt EE HSE OLS0|:-t SUSHH AHsH0|0f
SHCt. Serial.begin(9600)0| A  9600bpsE A3} 7| ME0 960022 ¢
COM10Z AFB3t%7| WEO), CHEDt 20| AZBCh Of2{Lo| ALgSD 9
HeZ @lsict
® [}29 C#AEE QA Visual Studio C#0f X|ststrt,
C# 3 E

using System;

using System.Collections.Generic;
using System.ComponentModel ;
using System.Data;

using System.Drawing;

using System.Ling;

using System.Text;

using System.Windows.Forms;

using System.l0.Ports;

namespace Arduinolnterface
{
public partial class Forml : Form

{
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string sensorval;

public Formi()

{
InitializeComponent();
serialPort1.PortName = "COM10";
serialPort1.BaudRate = 9600;
serialPort1.0pen();
)3
private void Forml_Load(object sender, EventArgs e)
{
}
private void button1_Click(object sender, EventArgs e)
{
serialPort1.Write("1");
buttonl.Enabled = false;
button2.Enabled = true;
}
private void button2_Click(object sender, EventArgs e)
{
serialPort1.Write("0");
buttonl.Enabled = true;
button2.Enabled = false;
}
private void serialPort1_DataReceived(object sender, SerialDataReceivedEventArgs e)
{
sensorval = serialPort1.ReadLine();
this. Invoke(new EventHandler(DisplayText));
}
private void DisplayText(object sender, EventArgs e)
{
richTextBox1.AppendText(sensorval);
richTextBox1.Scrol IToCaret();
}

Arduinalntarface - Microsoft Visual C# 2010 Express (RE|RD
ongH BEE E7W =ZEXEE OHID GHoHA =20 W =22H

A S| % B - e -] | R e B
O lE| S 2,

Lo 4% > IR Formi.cs [C]AHOI]
o5
sz i Arduinclnterface.Form1 ~| =% Forn|
0 20 MST = 9l HEZO0| S using System. |0, Parts;
LCh 2S£ 0| 222 0O 23 &
A E=FEHAAL =nanespace Arduinolnterface
{
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wienw . arduing.cc

ANALOG [N

e OfF0|:0f C}2o mEaWe Yzcsct

int FSRpin = 0; // FSRpin€ OtEZ10(A0)0| A
intVo, // MMZE MY B

float Rfsr;
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void setup()

{

}

Serial.begin(9600); // MAMZtZ 47| s A2l ZLHE ALY A

void loop()

{

Vo = analogRead(FSRpin); // OtZ21E & B2 (0~1023)
Rfsr = ((9.78 * Vo)/(1-(Vo/1023.0)));
Serial.printIn(Rfsr); // printin2 ZHtE HZO|LCt. Rfsro| £f
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serialObj = serial(°"COM10", "BaudRate”,9600);
fopen(serialObj);
i=1;
while(l)
a = str2num(fscanf(serialObj));
plot(i,a,"*");
hold on
drawnow
i=i+l;
end
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